



# 仁愛堂田家炳中學校友會

YAN OI TONG TIN KA PING SECONDARY SCHOOL ALUMNI ASSOCIATION

地址：屯門山景邨仁愛堂田家炳中學

電話：2464 3731

Address：Yan Oi Tong Tin Ka Ping Secondary School  
Shan King Estate, Tuen Mun

傳真：2464 3243

本會網頁：<http://www.yottkp.edu.hk/CustomPage/57/index.htm>

各位會員：

## 仁愛堂田家炳中學校友會 第二十一屆理事會「炳·承」 2017/2018 年度周年工作報告

### 甲. 會員人數

本會承接往年的發展，現有永久名譽會員 1 名，永久會員 69 名和基本會員 557 名，會員人數共 627 名。

### 乙. 財政

本會財政狀況良好，截至 2018 年 2 月 4 日，可動用的經費為 64160.5。本會經費主要用於資助文康活動、籌辦校友日(Homing Coming Day)及出版《心田》等支出。

### 丙. 本會工作方向及活動

#### 一. 校友聯誼系列——：舉辦多元化活動，加強校友聯繫

##### 1. 籃球校友盃

一如既往，本年度「籃球校友盃」繼續受眾校友歡迎。各屆校友分別組成四隊重臨母校，再戰籃球場。儘管今天天氣寒冷，眾參賽校友仍展現出他們優秀的球技，為校友帶來精彩刺激的競賽。

本屆校友盃以單循環賽事形式進行，經過激烈的比賽後，冠軍隊伍是「林王」。

籃球是一種態度，也是一種堅持，令各校友每年都抽空相聚，再次喚起對籃球的一份熱愛。感謝到場參與的校友，展現了一份對運動的熱情，展現了「籃球火」，為觀眾牽起昔日那份青春。

##### 2. 親子活動

本年度校友會承接上屆的親子活動，舉辦了「親子湯丸造型製作班」，以湯丸作為是次活動的主題。今天由校友會理事親自教授極具特色的湯丸造型，參與者都樂在其中。更重要的是，校友能從烹調過程中，回憶起昔日在家政室中的手忙腳亂，歡笑打鬧，以及午飯前從學校二樓傳來的陣陣芳香。那是比烹飪過程更重要的獨特回憶！

校友會希望舉辦多元化的活動，令不同年份畢業的校友也能夠參與活動，甚至畢業多年的校友帶同子女，一同回到這個充滿回憶的校園，讓大家對校園的一份情一直延續下去。最後亦希望同類型的活動能照顧到不同年齡層的會員，並感激各校友對本會一直以來的支持。

## 二. 回饋校園系列 ——：回饋母校，秉承我校傳統

### 1. 大學／大專資訊交流日

2017年7月12日是中學文憑試放榜的大日子，也是足以影響學弟妹未來幾年生活的最重要一天。因此本會邀請了各大專院校的校友回校，以過來人的身份，與學弟妹們共同面對放榜。放榜，有人歡喜有人愁。考獲優良成績的學弟妹，或會欣喜若狂成績單上的分數肯定了他們的努力；而成績未如理想的學弟們，或會感到迷惘，與預期中的分數擦身而過，對未來感到茫無希望。

回校的校友們，作為過來人，亦感同身受。因此校友們能夠給予適當的建議，有助學弟妹作出更周全的考慮，選擇報讀哪一所院校。同時，校友會亦為學弟妹準備了現就讀於不同院校的校友的聯絡方式，令他們能夠作更詳細的查詢。學弟妹放榜承受極大壓力，任何一位校友的支持都是必不可少。

校友會在此對百忙之中抽空出席分享會及交流日的校友表達深深的謝意，感激他們能夠回到母校，樂於分享個人的經歷，耐心給予意見協助有需要的學弟妹。校友們的支持，紓緩了學弟妹的壓力；校友們的無私付出，延續母校薪火相傳的傳統。

## 三. 校友日(Home Coming Day)

本會於2018年2月4日舉辦周年大會暨會員大會，推選下一屆理事會和校友校董，望各校友支持新一屆理事會。

## 四. 心田

除了展望未來，過去亦是造就現在成功中不可或缺的一部份。不知不覺間，學校已成立三十周年。因此，是次心田將分享有關山景邨小店店主對母校和學生的印象，以及展示母校近況，令「仁愛堂田家炳中學」這個故事更加圓滿。

### 丁. 總結

校友會的會務得以順利進行，本人十分感謝六位顧問老師的協助、十一位「炳·承」理事的努力和校內老師、校友們的支持。本人誠意邀請各位繼續踴躍參與校友會來年舉辦的各項活動。



仁愛堂田家炳中學校友會  
第二十一屆「炳·承」理事會會長

梁頌偉謹啟

二零一八年二月四日